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Hodnocení po obsahové stránce:   

Úvodem musím předeslat, že si velice rád vybírám k oponování kvalifikační práce, které vede 

kolega Veber. V mnohých případech se jedná o téma neotřelé či navýsost aktuální. Nejinak tomu 

ani není v tomto případu. Diplomová práce paní Bc. Zdeňky Gloserové je navýsost aktuální. Vždyť 

posuzovaná kvalifikační práce si vytkla za cíl zpracovat téma, které při pouhém pojmenování 

vyvolává v některém čtenáři nepříjemné pocity, neboť se s problematikou bezdomovectví setkal 

nejspíše v podobě „žebrajících a zapáchajících individuí“, čili jak se dnes běžně říká takzvaných 

„nepřizpůsobivých“. Přitom ale problematika bezdomovectví je v současné době stále více 

nepřehlédnutelná, pokud se běžný člověk neuzavírá do ulity svého já. Musím konstatovat, že 

téma bylo uchopeno po odborné stránce velmi dobře.  Práce je logicky strukturována a 

jednotlivá témata na sebe navazují. Téma navíc není zpracováno jakou pouhá teoretická 

záležitost – od definice bezdomovectví, přes příčiny až po ono pověstné „mělo by se…“. 

Diplomová práce je totiž uchopena s ohledem na konkrétní situaci na Českokrumlovsku a to na 

základě konkrétních údajů a dotazníkového šetření. Teorie se zde tak setkává s praxí, což by 

v případě kvalifikačních prací z oboru etiky v sociální práci mělo být pravidlem. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Citace se v práci nalézají v dostatečném počtu 201 a jejich provedení v rámci poznámkového 

aparátu odpovídá příslušným stanoveným normám. Přiložené dotazníkové šetření bylo 

provedeno též na odpovídající úrovni. Seznam pramenů a literatury lze označit za více než plně 

dostačující pro diplomovou práci.  Celková technická úroveň zpracování odpovídá požadavkům 

kladeným na kvalifikační práce. Stylistickou vyspělost a gramatickou úroveň práce lze též označit 

za plně dostačující. 

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji diplomovou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení -  výborně.  

 

 

prof. PaedDr. Martin Weis, Th.D. 

 


